

空中看衡阳



衡阳日报

2016年7月20日 星期三

责编/多乐 美编/吴佳
校对/谢红兰 版式/雷俊

策划:林新华 执行:王靖



画中穿行



长桥如虹



夏日荷塘



跃进湖如一对翅膀，携“南湖”高飞



拍摄故事



半月型镶嵌在南湖公园中心的跃进湖，仿佛一对张开的翅膀，有了这对“翅膀”，南湖公园就像一只展翅飞翔的大雁——

从天上看，“南湖”在飞

■文/本报记者 李生成 图/本报记者 彭斌

■讲述者：彭斌

南湖公园是目前城区一大标杆公园，公园内碧波荡漾，绿树成荫，各种娱乐设施齐备，是广大市民休闲锻炼的好去处，更是备受航拍爱好者青睐的拍摄场所。

然而由于该公园上空飞行环境较为复杂，同时分布着一些对航拍机飞行影响较大的通讯信号塔，南湖公园的湖底至今已“沉睡”多架坠落的航拍机。在前往拍摄的路上，还有“飞友”发来“坠机”的视频。甚至于，一些“飞友”心有余悸地称南湖公园为“航拍百慕大”。但是，作为“空中看衡阳”系列中的重要景点，我不想放弃航拍南湖公园。

航拍之难，难在俯视和平视及仰视的视角完全不同。从地面看很美的景物，在高空看往往很一般；而从地面看一般的景物，在高空俯视时往往又很壮观。所以，拍摄者需要通过航拍机在空中不断搜寻最佳的拍摄高度和角度。

因此，我特意选择了一个游人较少的时段，报请公园管理方同意后，小心翼翼地选择好飞行区域展开了航拍。果不其然，当无人机上升到一定高度后，一个个与众不同的画面迅速打动了我，也让我紧张的心情放松了不少。

看着航拍机里这些从未见过的“盛景”，一种难以言说的成就感油然而生，特借此机会与广大读者共享大城衡阳的壮美和秀丽。

下一个“空中看衡阳”景点，我们再见！

从空中俯瞰南湖公园，与在地面观赏南湖公园是截然不同的感觉。

呈半月型镶嵌在南湖公园中心的跃进湖，仿佛一对张开的翅膀，有了这对“翅膀”，南湖公园就像一只展翅飞翔的大雁。

因为有了跃进湖，南湖公园便有了灵气。作为我市最大的湿地公园，南湖公园在设计之初就要求体现雁城韵味，而呈半月形的跃进湖，成就了这种韵味。

坐落于雁峰区南面的南湖公园，东临红湘南路，南临跃林路，西临高岭路，北临雨母路，距蔡伦大道约700米，总用地面积1248亩，其中水库面积近500亩，是一个以水为主题的原生态型、以休闲娱乐

为主要功能的综合性公园。公园于2013年6月24日正式动工兴建，一期于2014年10月1日建成开放，成了市民休闲、锻炼、娱乐的好去处。

南湖公园设计充分尊重自然，尽可能保留利用原有山水植被，形成了具有自我修复能力和自净能力的自然式绿地山水体系，4.5公里长的环湖公路，将公园中主要景点串联起来，公园内亭台楼阁、曲桥栈道设计精巧，清新自然，在公园内行走，一步一景，令人流连忘返，尤其到了荷花盛开的季节，连片的荷花与曲桥栈道融合而成的绝美画面，既养眼又养心。

如今，“8小时之外”的南湖公园“人山人海”成为常态，侧面印证了这座公园的受欢迎程度。



俯瞰南湖



水上乐园



白云倒映



南湖赏荷



想看更多航拍美图，请扫描二维码下载掌上衡阳APP，或登陆衡阳全搜索网www.hyqss.cn